

# 中央纪委国家监委公开通报 十起违反八项规定精神典型问题

新华社电 日前,中央纪委国家监委对10起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。

贵州省政协原党组书记、主席王富玉违规收受礼品、礼金,长期违规打高尔夫球,生活奢靡,贪图享乐等问题。2015年至2020年,王富玉多次违规收受礼品、礼金,数额特别巨大。2021年7月,王富玉被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

甘肃省委原常委,省政府原党组副书记、副省长宋亮违规收受礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2013年春节前至2019年2月,宋亮先后收受私营企业主等人礼金共计57.15万余元。宋亮还存在其他严重违纪违法问题。2021年7月,宋亮被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

江苏省委原常委、政法委书记王立科违规长期占用多部公车、办公用房问题。2013年3月,王立科从

辽宁省到江苏省任职后,违规长期占用大连市公安局及相关单位4部公车直至2020年10月。王立科还存在其他严重违纪违法问题。2021年9月,王立科被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

中国兵器工业集团有限公司原党组书记、董事长尹家绪长期违规持有高尔夫球卡、打高尔夫球,违规收受礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2015年至2017年,5次收受私营企业主、下属礼金共计10万元。尹家绪还存在其他严重违纪违法问题。2021年9月,尹家绪被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

新疆生产建设兵团原副司令员,党委原常委、政法委书记杨福林违规收受礼品、礼金,违规接受私营企业主宴请,参加用公款支付的宴请问题。2014年至2016年,29次违规接受下属单位安排的宴请,相

关费用共计6.29万余元均用公款支付。杨福林还存在其他严重违纪违法问题。2021年11月,杨福林被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

四川省内江市人大常委会党组成员、副主任曾廷富在单位内部食堂违规组织公款吃喝,违规配备公车问题。曾廷富受到党内严重警告处分,并责令退赔相关费用。

北京市原密云经济开发区管理委员会二级调研员曹文秀以快递等方式违规收受可能影响公正执行公务的礼品问题。2021年春节前,曹文秀收受该公司负责人通过快递寄送的白酒、水果等礼品。上述礼品折合共计8.8万余元。曹文秀受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

上海市市场监督管理局食品经营安全监督管理处原处长、一级调研员忻元庆违规收受礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请问题。忻元庆受到党内严

重警告处分、免职处理,违纪所得予以收缴。

中国银行浙江省分行个人数字金融部总经理蒋中良将个人旅游费用由下属支付问题。蒋中良受到党内严重警告处分,并责令退赔相关费用。

中国电科南京奥马光电公司原总经理徐永刚违规组织用公款支付的高消费娱乐活动问题。徐永刚还存在其他违纪问题。徐永刚受到留党察看一年、撤职处分,并责令退赔相关费用。

中央纪委国家监委指出,上述通报的10起典型案例,5起为中管干部风腐一体的严重违纪违法案件,5起为厅局级以下干部违反中央八项规定精神的问题。广大党员干部要切实以案为鉴,深刻汲取教训,清醒认识一条烟、一张卡往往是违纪到破法的肇始,“酒桌”“饭局”常常是围猎干部、权力寻租、营造圈子的“剧场”,知敬畏、存戒惧、守底线,严以修身、防微杜渐,自觉筑牢拒腐防变的作风“防火墙”。

## 神舟十三号 将迎首次太空跨年

新华社电 据中国载人航天工程办公室消息,12月27日00时55分,经过约6小时,神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶光富安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。

此次是空间站阶段中国航天员第4次出舱。舱外活动期间,先后完成了全景相机C抬升、舱外作业点脚限位器安装及相关工效验证、携物转移验证等任务,同时,进一步验证了核心舱气闸舱、舱外服、机械臂的功能性能,进一步考核了出舱活动相关技术、舱内外航天员协同以及天地协同能力,为后续出舱活动进一步积累了经验。

后续,神舟十三号航天员乘组将投入下一阶段在轨工作任务,以“感觉良好”状态迎接新年到来,这也将是中国航天员首次在太空跨年。

## 公安部再推 9项交管新措施

新华社电 私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、大中型客货车驾驶证全国“一证通考”、恢复驾驶资格考试“跨省可办”……公安部回应群众新要求新期待,推出9项交管便民利企新措施。

记者27日从公安部新闻发布会上获悉,公安部近日发布了新制修订的3个部门规章,其中,《机动车驾驶证申领和使用规定》和《道路交通安全违法行为记分管理办法》自2022年4月1日起实施,《机动车登记规定》自2022年5月1日起实施。

此次公安部推出9项交管便民利企新措施,包括3项便利车辆登记新措施:推行私家车新车上牌免查验,推行小客车登记全国“一证通办”,推行车辆信息变更“跨省通办”;4项便利驾考领证新措施:推行大中型客货车驾驶证全国“一证通考”,恢复驾驶资格考试“跨省可办”,优化驾驶证考试内容和项目,新增轻型牵引挂车准驾车型。

## ■聚焦疫情防控

### 西安实施最严格的社会面管控措施

# 市民除参加核酸检测外,坚持足不出户

新华社电 西安市公安局27日发布通告称,12月27日0时起,西安进一步提升防控等级,实行最严格的社会面管控措施,非疫情防控及民生保障车辆不得上路,市民除参加核酸采样外,坚持不出户、不聚集。

通告指出,市民要保持24小时通信畅通,积极配合防疫、公安人员,落实入户采样、集中隔离、应急管控、现场管制等措施,如拒不配合,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》,最高可处行政拘留十日并处五百元罚款。

通告强调,向流调工作人员隐瞒实情、虚构事实、故意躲藏,拒绝、阻碍调查工作,造成传染病传播或有传播风险,以及造成其他严重后果的,将以涉嫌妨害传染病防治罪依法追究刑事责任。凡扰乱核酸采样点现场秩序,不按“采样位和等待位保持2米以上距离,



西安市碑林区居民在接受核酸检测 新华社发

排队人员之间保持1米以上距离”等相关规定,拒不听从防疫、公安人员现场指挥的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》,最高可处行政拘留十日并处五百元罚款。

各大专院校、超市、便利店、农贸市场、医疗机构、物流寄递场所等单位,未按通告要求履行主体责任,造

成后果的,将依法追究相关单位及责任人法律责任。

对其他拒不执行疫情防控决定和命令、扰乱公共场所秩序、寻衅滋事、哄抬物价、阻碍疫情防控工作人员依法履行职责等违法行为,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》等相关法律法规规定进行处罚,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事

责任。

记者从27日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作会议上获悉,12月26日0时~24时,西安市报告本土确诊病例150例。自12月27日起,西安市新增中风险地区35个。12月9日0时~26日24时,全市累计报告本土确诊病例635例。